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ازهکگویندمیچگالیرا(مترمکعبیکجرمیعنی)مادهیکحجمواحدجرم
:آیدمیبدستزیریرابطه
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(kg/m3)چگالی 
(kg)جرم 

(m3)حجم 



:ودشمیانجامزیربصورتهمبهیکادواینتبدیل.استg/cm3چگالیدیگرواحد

تبدیلبرایkg/m3بهg/cm3مثلا.کنیمضرب3-10درراعددباید:

تبدیلبرایg/cm3بهkg/m3مثلا.کنیمضربدر103راعددباید:
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:باشدمعلومبایدمادهحجموجرم،چگالییمحاسبهبرای

شودمیگیریاندازهترازوتوسطجرم.

داردوجودحالتدوحجممحاسبهبرای:

بهمحاسراآنحجممربوطهفرمولازباشدداشتهمعینیشکلجسماگر

.کنیممی

آبلمثمایعیومدرجیاستوانهازباشد،نداشتهمعینشکلجسماگر

.کنیممیاستفادهحجمیمحاسبهبرای
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:1مثال 
.  داردkg 1جرمی برابر با 2cm×4cm×6cmمکعب به مستطیلی به ابعاد 

.چگالی مکعب را بدست آورید

:حل 
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:2مثال 

103×22از فلزی به چگالی 10cmکره ای به شعاع  kg/m3 ساخته شده

جرم این کره چند کیلوگرم است؟  . است



:2مثال 
103×22از فلزی به چگالی 10cmکره ای به شعاع  kg/m3ساخته شده است .

جرم این کره چند کیلوگرم است؟ 

:حل 
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:3مثال 

حسب چه ارتفاعی باید بر  2cmاستوانه ی توپری از جنس طلا با شعاع قاعده ی 

است و g/cm3 19چگالی طلا . ) گرم شود57متر داشته باشد تا جرم آن سانتی 

=3فرض شود)



:3مثال 
حسب  چه ارتفاعی باید بر  2cmاستوانه ی توپری از جنس طلا با شعاع قاعده ی 

است و g/cm3 19چگالی طلا . ) گرم شود57متر داشته باشد تا جرم آن سانتی 
=3فرض شود)

:حل 
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ییرتغشدنمخلوطاثردرکدامهرحجموشوندمخلوطهمبامادهچندیادواگر

:آیدمیبدستزیریرابطهازآلیاژچگالی،نکند
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چگالی مخلوط



:1مثال 

جمی اگر تغییر ح. گرم الکل را با هم مخلوط می کنیم800گرم آب و 900

و چگالی 1g/cm3چگالی آب . ) رخ ندهد، چگالی مخلوط را بدست آورید

(استg/cm3 0.8الکل 

:حل 
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حجم آب

حجم الکل



:2مثال

500 cm31.2چگالیبهمایعیازمکعبمترسانتیچندباراآب g/cm3

1.1مخلوطچگالیتاکنیممخلوط g/cm31آبچگالی)شود؟ g/cm3است)



:2مثال 

500 cm3 1.2آب را با چند سانتی متر مکعب از مایعی به چگالی g/cm3

(استg/cm3 1چگالی آب )شود؟ g/cm3 1.1مخلوط کنیم تا چگالی مخلوط 

:حل 

9

جرم آب

جرم مایع



رامخلوطچگالی،.کنیممیمخلوطهمباراطلاگرم80ومسگرم270

9مسچگالیو19.5g/cm3طلاچگالی).آوریدبدست g/cm3است)


